

Erratum

Two new members of the rhodesite mero-plesiotype series close to delhayelite and hydrodelhayelite: synthesis and crystal structure by Marcella CADONI and Giovanni FERRARIS* (2009, vol. 21, p. 485–493, DOI: 10.1127/0935-1221/2009/0021-1918)

*Corresponding author, e-mail: giovanni.ferraris@unito.it

The following mistakes have been detected:

Abstract, 2nd line - a 6.5699 should read a 6.6599.

Table 2, column TR04, line 6 - a 6.5699 should read a 6.6599.

Table 3 - Footnote 1 should be deleted.

Table 3 - The z coordinate of OW(2) should read 1.2042(8).

Page 491, right column, line 18 - Delete “The occupancy of the K site is 50% in TR04”.

These corrections restore the original internal consistency of the data and results. The authors apologise for any inconvenience.